

微播报

首个京外十九大代表团抵京



@新华视点
(新华社法人微博)

来自内蒙古自治区的党的十九大代表,10月15日上午9时许乘飞机抵达首都国际机场。这是第一个抵京的京外代表团。党的十九大召开在即,2200多名代表承载着全国8900多万名党员的重托,将陆续汇聚北京,向大会报到。

微致敬

八旬院士卢永根罹患重病
捐献毕生积蓄880余万元

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

87岁的中国科学院院士卢永根,曾为我国水稻遗传研究作出杰出贡献。因罹患癌症,他自觉时日无多,便与夫人商量,决定捐出所有积蓄8809446元。华南农业大学用这笔款设立了教育基金,用于奖励贫困学生与优秀青年教师。而他自己家里,却家徒四壁。

微感动

民警牺牲小城干人送行
生前曾抓500余名逃犯

@公安部打四黑除四害
(公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官方微博)



吴微,2015年9月以来任安徽省凤阳县公安局小岗村派出所教导员,10月3日9时50分,在省公安厅禁毒总队汇报毒品案件工作时,突发颅内大面积出血,经抢救无效于12日0时许不幸牺牲,年仅41岁。吴微生前曾抓获各类逃犯500余人。14日上午,吴微告别仪式在凤阳县殡仪馆举行,车辆路过之处,当地群众和干警夹道送行。

微警事

私家车间闯红灯让道救护车
交警:不处罚

@浙江公安
(浙江省公安厅官方微博)

近日,江苏海安,司机谭圣军驾车等红灯时,后方驶来一辆鸣笛的救护车。为了给救护车让行,谭圣军主动闯红灯左拐。他说,“当时并没有考虑这样做会被扣分,生命更重要!”事后,交警对他的行为给予了肯定,并免予处罚。



微视野

兵器天下

@央广军事
(中国广播网军事频道官方微博)



特警实战演练不能外出,训练场拍婚纱照

@人民网
(人民网法人微博)

近日,四川德阳公安局发布了一组婚纱大片。照片中的男主角马俊文婚期将至,但因这期间正



微语录

廉政警句

@最高人民检察院
(最高人民检察院微博)

不恒其德,无所容也。

——[周]《易经·咸传》